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лесото. «Paragon» отримала великі  
алмази на проекті лемфейн

«Paragon Diamonds» видобула п’ять 
великих алмазів вагою від 2 до 6,3 ка-
рата в рамках першої програми зі збо-
ру валових проб на розташованому в 
Лесото проекті Лемфейн (Lemphane), в 
якому алмазодобувній компанії нале-
жить 84-процентна частка.

«Виявлення в результаті обробки 
маленької партії проб п’яти великих ал-
мазів на такій ранній стадії розробки 
знаменує дуже позитивний початок для 
проекту Лемфейн, – заявив голова 
«Paragon» Франческо Сколарі (Fran ces-
co Scolaro). – Розташування в безпосе-
редній близькості від проектів Мотае 
(Mothae) і Летсенг (Letšeng), відомих як 

два найбільших у світі джерела вели-
ких алмазів, свідчить про правильність 
нашого вибору ділянки для розробки». 
Видобувна компанія заявляє, що від-
значається тенденція до збільшення 
розміру алмазів, які добувають на про-
екті Лемфейн, зокрема, частка каменів 
вагою від 1 карата складає 62 % від 
загального обсягу видобутку, в той час 
як алмази вагою 2 карати і більше ста-
новлять 39 % від загального числа ка-
менів у пробах.

За заявою «Paragon», у результаті 
обробки проб було видобуто 102 алма-
зи загальною вагою 46,79 карата се-
редньою сортністю 1,96 карата на сто 
тонн. Середня вага алмазів становить 
0,46 карата.

ангола. «Catoca» створює спільне 
підприємство для розробки алмазно-
го проекту тчузо

З 2014 року алмазодобувна компа-
нія «Catoca Mining Society» займеться 
розвідкою на новому алмазному про-
екті Тчузо (Tchiuso) в Анголі спільно з 
російським інститутом «Якутнипро-
алмаз».

Ангольське державне інформаційне 
агентство Angop повідомило, що між 
«Catoca» і російським інститутом було 
укладено угоду про надання технічних 
послуг з підготовки до початку розроб-
ки проекту Тчузо, який розташований 
у 25 км на північ від алмазного рудни-
ка Катока (Catoca). За відомостями 
проведених досліджень, алмазні покла-
ди залягають на глибині до 400 метрів. 

У 2010 році «Catoca» реалі-
зувала алмазну сировину в 
розмірі 6 852 000 каратів за 
середньою вартістю 76,95 до-
 лара США за карат, що на 
24 % перевищило обсяг про-
дажів сировини в попере-
дньому році.

Продажі сировини з руд-
ника Катока у 2010 році 
зросли на 20 % до 527 млн 
доларів США, а чистий при-
буток зріс на 59 %, склавши 
111 млн доларів США. Об’єм 
продажів «Catoca» в розмірі 
6 85 2000 каратів становить 
86 % від сукупного обсягу 
продажів алмазної сирови-
ни в Анголі і 65 % продажів 
у вартісному вираженні. 

намібія. «Namdeb» за-
кликає уряд знизити 
податок на алмазодо-
бування

Директора «Namdeb» 
заявив, що Намібії слід 
знизити податки в ал-
мазному секторі, оскіль-
ки більша частина на-
земних рудників, зручних 
для розробки, виснажи-
лася, і витрати компаній 
на алмазодобування 
збільшуються. «Більшість 
основних наземних ал-
мазних рудників на сьо-
годні відпрацьовано, те-
пер ведеться розробка 
переважно віддалених 
супутніх родовищ, які 
менш рентабельні у зв’язку 
з більшою глибиною рудників», – під-
креслив комісар у справах алмазної 
промисловості Намібії Кеннеді Хамуте-
нья (Kennedy hamutenya) виданню «The 
Namibian Economist».

«У країні досі є ряд наземних діля-
нок, де можна добувати залишкові ал-
мази, однак розробка цих проектів 
знаходиться на межі рентабельності і 
невигідна за чинного оподаткування. Ці 
родовища залишатимуться неосвоєни-
ми до того часу, поки полегшення по-
даткового режиму не зробить їх екс-
плуатацію більш привабливою». Хаму-
тенья зазначив, що зараз «Namdeb» 
сплачує податок на прибуток за став-

податкового навантаження з метою за-
лучення інвестицій, необхідних для 
розширення наземних алмазодобувних 
проектів та продовження їх терміну 
експлуатації після 2020 року. Однак до-
тепер щодо цього питання не прийнято 
жодного рішення, хоча комітет міністрів 
недавно зайнявся загальним перегля-
дом податкового режиму в галузі до-
бувної індустрії. Обсяг видобутку алма-
зів «Namdeb» у минулому році знизив-
ся до 1,3 млн каратів алмазів порівняно 
з 1,5 млн каратів, видобутих у 2010 ро-
ці. У поточному році компанія планує 
обсяг видобутку в розмірі 1,6 млн ка-
ратів алмазів.

кою 55 і 10 % роялті від обороту. «За 
умови збереження чинного податково-
го режиму ми будемо прагнути швид-
ше завершити видобуток на діючих 
рудниках приблизно до 2020 року, – 
додав Хамутенья. – Перед нами від-
кривається альтернатива: або отриман-
ня прибутку в короткостроковій пер-
спективі в поєднанні з витратами в 
довгостроковій перспективі, або деякі 
жертви та інвестиції, які забезпечать 
довгострокову розробку рудників і бу-
дуть вигідними всім сторонам». У ми-
нулому році «Namdeb» звернулася до 
уряду Намібії, що є власником 50 % її 
акцій, з клопотанням про полегшення 
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Гірничодобувний гігант «Rio Tinto» 
видобув з руд лампроїтової трубки 
Аргайл найбільший в Австралії ал-
маз. Камінь вагою 12,76 карата отри-
мав назву «Аргайл Пінк Джубілі» 
(Argyle Pink Jubilee). «Цей рідкісний 
алмаз вражає уяву. Його знахідка є 
безпрецедентною, за 26 років експлу-
атації родовища Аргайл нічого поді-
бного не було виявлено. Людині, яка 
буде носити прикрасу з цим каменем, 
неймовірно пощастить», – повідомила 
менеджер «Argyle Pink Diamond» Жо-
зефіна Джонсон (Josephine Johnson). 
Вона зазначила, що понад 90 % ро-
жевих алмазів надходять на світовий 
ринок з рудника Аргайл.

лесото. «Paragon» визначила нові 
об’єкти для розвідки алмазів

Зареєстрована на ринку альтерна-
тивних інвестицій Лондонської біржі 
компанія «Paragon Diamonds» виявила 
нові високоперспективні площі для роз-
відки алмазів, розташовані на кімбер-
літовому полі Лемфейн-Робертс (Lem-
phane-Roberts) у Лесото.

Ця алмазодобувна компанія повідо-
мила акціонерам про подачу заявок на 
три нові розвідувальні ліцензії, які охо-
плюють загальну площу в 74 кв. км і 
розташовані на ділянках, що вважа-
ються високоперспективними для по-
шуку алмазоносних кімберлітів.

«Ми впевнені, що з урахуванням на-
шого досвіду діяльності в Лесото нові 
заявки на ліцензії найближчим часом 
буде розглянуто і задоволено, – заявив 
керуючий директор «Paragon Diamonds» 
Стівен Гриммер (Stephen Grimmer). – Із 
70-х років минулого століття в Лесото 
проводилося вкрай мало розвідуваль-
них робіт, і ми бачимо величезні мож-
ливості для розвідки на цій території з 
застосуванням сучасних технологій».

Видобувна компанія заявила, що не-
щодавно в ході робіт було виявлено 
нову кімберлітову дайку потужністю 
більше 1 метра, яка виходить на по-
верхню і розташована в межах наявної 
ліцензійної площі недалеко від дайки 
Мотет (Motete).

Оконтурювання і взяття проб на за-
значеному об’єкті буде вестися приско-
реними темпами з метою більш доклад-
ного вивчення зв’язку між недавно ви-
явленою дайкою і вже відомою систе-
мою алмазоносних кімберлітів. 
«Paragon» повідомила про початок бу-
дівництва дороги з метою забезпечення 
доступу техніки на дайку Мотет і по-
дальшого відбору валових проб об’ємом 
понад 1000 тонн з метою отримання 
партії алмазів не менше 1000 каратів.

Мозамбік. У 2012 році «Gemfields» 
розпочне видобування рубінів на 
власному проекті

Зареєстрована на ринку альтерна-
тивних інвестицій компанія «Gemfields» 
придбала контрольну частку в розта-
шованому в Мозамбіку родовищі рубі-
нів, перша продукція з якого передба-
чається вже в поточному році.

Виробник дорогоцінного каміння за-
являє, що після виконання умов угоди 
уряд Мозамбіку видав відповідні ліцен-
зії терміном на 25 років компанії «Mon-
tepuez Ruby Mining Limitada», 75-про-
центна частка якої належить «Gemfields».

«Тепер ми приступимо до збору ва-
лових проб і алмазного буріння на те-

риторії проекту; очікується, що перша 
продукція на руднику буде отримана у 
цьому році», – повідомив генеральний 
директор «Gemfields» Ян Херботл (Ian 
harebottle). У повідомленні «Gemfields» 
говориться, що цей проект включає в 
себе права на розвідку і видобування 
рубінів на території загальною площею 
близько 34 000 га і вважається однією 
з найбільших у світі приватних рубіно-
вих концесій. «Gemfields» планує про-
вести додатковий відбір валових проб і 
алмазне буріння на майданчику проек-
ту. «Це досягнення надихає, і ми раді 
додати рубіновий проект до портфеля 
наших активів, які включають рудники 
з видобування смарагдів і аметистів», 
– сказав Херботл.

австралія. «Rio Tinto» виявила алмаз вагою 12,7 карата на родовищі аргайл 
у Західній австралії

росія. на Уралі відновлено промислове видобування 
смарагдів

Фабрика в селищі Малишево почала роботу після 15 років 
простою. Відтепер ліцензія на експлуатацію родовища у 
Свердловській області належить ДУП «Калінінградський 
бурштиновий комбінат». Спеціально для розробки смарагдо-
вого рудника було створено відокремлений підрозділ держпід-
приємства – ВП «Малишево». Сьогодні це єдине в Росії під-
приємство промислового видобування цих дорогоцінних каме-
нів. Як повідомило «Уралінформбюро», на 26 березня 2012 

видобувна фабрика працює в одну зміну, але найближчим 
часом заплановано двозмінний режим роботи. Видобування 
руди на Малишівському руднику було припинено у 1996 році 
і відновлено в грудні 2011 року. На сьогодні видобуто близь-
ко 9000 тонн сировини. Усього в поточному році заплановано 
видати на-гора 100 тисяч тонн руди, з якої передбачається 
видобути приблизно 300 кілограмів смарагдів. У радянський 
період основним продуктом Малишівського рудоуправління 
був берилій, який використовують в оборонній промисловості. 
Сьогодні питання переробки цієї речовини не вирішене, тому 
поки що берилієвий концентрат складується.

(фото: http://au.news.yahoo.com/thewest/business/a/-/national/12972686/rio-s-
biggest-pink-diamond-gets-the-cut;
http://news.yahoo.com/photos/huge-rare-pink-diamond-found-in-australia-
1329946241-slideshow/rio-tinto-produces-more-90-percent-worlds-pink-photo-
015429870.html)
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росія. Прогнозні запаси алмазів у     
сибіру становлять 617 млн каратів

«Прогнозні запаси алмазів у Сибіру за кате-
горією Р3 становлять 617 млн каратів», – за-
явив начальник відділу ФГУП «Центральний 
науково-дослідний геологорозвідувальний ін-
ститут» Юрій Голубєв в Красноярську на 
конференції «Алмази Сибіру і Арктичних ре-
гіонів світу». «Усі передбачувані родовища 
алмазів зосереджені у двох сибірських ре-
гіонах: Іркутській області (212 млн каратів) і 
Красноярському краї (405 млн каратів)», – 
уточнив Ю. Голубєв. Велика частина красноярських алмазів 
(305 млн каратів) знаходиться в Евенкійському муніципальному 

районі. Алмазні запаси Іркутської області 
краще вивчені. «Тут уже проведено локалі-
зацію найперспективніших площ. У Красно-
ярському краї і Евенкії цю роботу ще нале-
жить виконати», – повідомив Ю. Голубєв. У 
Росії за останні 15 років не знайдено жодно-
го великого родовища алмазів, і зараз пер-
спективною територією для поповнення за-
пасів є південний Сибір, вважає Ю. Голубєв. 
«Вироблення наявних родовищ у Якутії і Ар-
хангельськоій області у зв’язку з високими 
цінами на світовому ринку алмазів йде ви-
переджаючими темпами. Необхідно нарощу-

вати запаси за рахунок освоєння нових територій», – зазначив 
учений.

Ізраїль. світовий обсяг видобутку ал-
мазів скорочується

«Світовий обсяг видобутку алмазів 
знизився принаймні на 20 %, в той час як 
найбільші видобувні компанії прагнуть 
відкрити нові алмазні родовища, які при-
йдуть на заміну їх рудникам, що поступо-
во виснажуються», – повідомляє портал 
«Bernama» з посиланням на доповідь 
Кімберлійського процесу (КП). Як пере-
дає видання «New Ziana», виробництво 
алмазної сировини у світі впало приблиз-
но на 20 %: до 120 млн каратів у мину-
лому році в порівнянні зі 150 млн каратів 
у 2007 році. Виробництво на багатьох ал-
мазних копальнях скорочується в міру ви-
снаження алмазів, розташованих близько 

до поверхні, і поглиблення видобутку. 
Зниження обсягів запасів особливо по-
мітне у великих алмазодобувних держа-
вах, таких як Ботсвана. Заступник голови 
індійської Ради зі сприяння експорту до-
рогоцінних каменів і ювелірних виробів 
(Gems and Jewellery Export Promotion 
Council, GJEPC) Санджей Котар (Sanjay 
Kothari) заявив, що скорочення обсягів ви-
добутку алмазів викликає тривогу. «Ви-
снаження алмазних родовищ у світі є при-
водом для занепокоєння. Однак є Зімбаб-
ве й інші африканські держави, що мають 
значні алмазні запаси, які дотепер зде-
більшого не розвідані. Необхідно розви-
вати видобуток у цих країнах, щоб забез-
печити потреби алмазної індустрії», – за-
значив Котар. Індія є найбільшим спожи-

вачем алмазної сировини, імпортуючи її 
на суму не менше 11 млрд доларів США 
на рік. У нещодавно випущеному дослі-
дженні американської компанії «Bain and 
Co» зазначається, що використання алма-
зів у ювелірній індустрії буде збільшувати-
ся і до 2020 року подвоїться в порівнянні 
з нинішніми обсягами споживання, що 
пов’язано зі зростанням чисельності се-
реднього класу в Індії та Китаї. На частку 
африканських держав припадає близько 
65 % видобутих у світі алмазів. Провідним 
виробником алмазів за вартістю є Ботсва-
на, далі йдуть Росія та Канада. Зімбабве 
займає сьому позицію в рейтингу найбіль-
ших алмазодобувних держав, але до кінця 
десятиліття очікується, що вона вийде на 
третє місце.

лесото. «Firestone» знайшла три великих алмази 
на руднику лікхобонг

«Firestone Diamonds» повідомила про виявлення трьох великих ал-
мазів на розташованому в Лесото руднику Лікхобонг (Liqhobong), 
75-процентна частка якого належить компанії. У заяві «Firestone», 
одержаній «Rough & Polished», йдеться про отримання світло-жовтого 
цілісного алмаза вагою 74 карати, а також уламків каменів: світло-
жовтого алмаза вагою 39 каратів і безбарвного алмаза вагою 26 
каратів. Зареєстрована на ринку альтернативних інвестицій розвід-
увальна і алмазодобувна компанія зазначає, що, незважаючи на ці 
знахідки, на операційні результати першого кварталу справили не-
гативний вплив перерви виробництва на експериментальному під-
приємстві «Лікхобонг», пов’язані з роботами з налагодження й мо-
дифікації з метою підвищення виробничої потужності. «Firestone» 
повідомила, що обсяг вироблених алмазів за звітний період склав 
45 491 карат, що на 9 % нижче виробничого плану у зв’язку з упо-
вільненими темпами нарощування потужності після модифікації під-
приємства. Середній вміст алмазів у здобутих породах склав 35,4 ка-
рата на сто тонн, що також на 3 % нижче прогнозних показників. 
Генеральний директор «Firestone» Тім Уілкс (Tim Wilkes) заявив, що 
тепер основним стратегічним завданням компанії стало будівництво 
експериментального збагачувального комбінату на руднику Лікхо-
бонг, а також поліпшення показників вартості алмазів за рахунок 

скорочення бою каменів. Він зазначив, що заплановані інвестиції в 
збагачувальний комбінат на руднику Лікхобонг дозволять підвищити 
обсяги виробництва і скоротити коефіцієнт бою алмазів в коротко-
строковій перспективі, в той час як будівництво основного обробно-
го підприємства буде завершено до кінця червня. «Після реструкту-
ризації виробництва, розпочатої в першому кварталі, ми зосередили 
зусилля на підвищенні вартості алмазів з проекту Лікхобонг у 
2012 році. Передбачається, що з урахуванням уведення в експлуа-
тацію основного збагачувального комбінату до 2015 року компанія 
буде виробляти 1 млн каратів алмазів на рік», – зазначив Уілкс. Тим 
часом, за відомостями «Firestone», за звітний квартал у рамках двох 
тендерів було реалізовано 67148 каратів алмазів, видобутих на про-
екті Лікхобонг, загальна виручка склала 4,77 млн доларів США. Се-
редня вартість карата досягла 71 долара США, що перевищило 
відповідний показник за попереднє півріччя в розмірі 59 доларів 
США за карат, але виявилася нижчою за середню вартість алмазів 
за підсумками тендера в липні 2011 року (123 долари США за ка-
рат). Уілкс підкреслив, що результати тендерів демонструють зміц-
нення цін на алмази високої якості, в той час як ціни на дрібні ка-
мені і алмази якості, близької до ювелірної, залишаються низькими 
і відчувають тиск.
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